

“网络装修”又快又好又省？

装过的业主称烦恼也不少，专家建议要勤跑工地

在网络充斥生活的每个角落之际，装修这一传统行业也搭上了互联网的快车，以网络平台为联络载体的装修方式逐渐兴起，深受年轻业主的青睐。然而，“网络装修”真的像屏幕上你看到的那样省心、省力还能省钱吗？记者采访了几位“网装”业主，听听他们有这样的建议。

现代快报记者 徐赞睿

经验之谈 网络装修不是一帆风顺

装修前期准备工作在网上搜罗省事省心，可如果在实际装修过程中仍过分依赖网络的话，则会给业主带来不少烦恼。

史小姐今年5月份通过某装修平台成功“招标”到一家装修公司，当时对方给出了一套设计方案和3D设计效果图，她觉得非常合适，对报价也比较满意，于是便“全包”给了对方。而半年过去了，史小姐家的60多平方米的房子还未完工。原来，史小姐发现装修公司给出的设计方案是其他网站上现成的，户型也与自己家的有出入，因此希望设计师进行调整，而对方却无法实现要求。她还发现，给她家施工的施工队也在做其他家装公司的工程，一度导致自己家的装修进度缓慢。史小姐后来

到该公司位于新街口的办公处发现，所谓的家装公司就是几台电脑和客服在网上接单，而工程则是转包出去的。这些问题都让史小姐对自己家的装修倍感担心。

另一位戴先生对于自己新房装修结果也不太满意，预算超支严重。他说，在装修房子之前，自己就在各家装修论坛上潜水很久，浏览各种装修日志、装修省钱秘笈。后来他通过某交流论坛看中一个知名度颇高的设计师，便定下了自家的设计，后来又找到该论坛一个人气非常高的施工队进行施工。然而，由于设计和施工的分隔，很多设计效果并没有很好地体现在自家的装修上，再加上没有做系统的预算，导致装修费用一再超支。

现象观察 年轻群体偏爱网络家装公司

今年流行什么设计风格？装修公司哪家强？建材价格怎么比？这是不少初次装修的业主想要知道的问题，有时间的业主也许会多跑几家装修公司、多参加几场家装展会来摸底，而对于80、90后的年轻一族来讲，这些问题上网动动鼠标就能弄清。记者在搜索引擎中输入“找装修”后跳出不少网络家装公司和家装综合平台，业主不仅可以在这些地方为自家的装修“招标”，还可以请装修公司帮设计、出效果图、做预算，有的网络平台上

还有装修材料的报价、团购等。此外，一些房地产业主论坛和家装网站的讨论交流平台、楼盘网站专门开通的装修板块和一些专门的移动端客户端，也可以提供类似的“网络装修”。85后的史小姐表示，平时工作很忙，“网上装修”节省了东奔西走的时间。南京某家装网站客服经理表示，业主通过网站与装饰公司签订合同后，网站会定期回访，并接受业主的投诉，在中间起到协调作用。这些都让“网络装修”更受年轻一族青睐。

专家建议 勤跑多看切勿过分依赖网络

省时省力的“网上装修招标”解决了很多人的燃眉之急，不过即使是通过网络解决装修设计、采购等问题，在实际装修过程中还是得勤跑腿，多去现场，切不可过分依赖网络。一号家居品牌总监杨先生认为：“虽然家装行业正积极拥抱互联网，但是与餐饮行业相似，网络并不能直接实

现装修的过程，就像你不可能通过团购网站直接完成吃饭这件事，你得实际到店消费。家装也应该是线上和线下的结合，除了参考网上的知识外，消费者更应当通过逛市场、考察其他施工现场来了解产品、施工方法和市场行情，只有亲眼看到、亲身体验之后，才能知道到底适不适合自己。”

工程好不好，验收很重要 有了这几样工具，自己就能验收

新房装修，工程验收是每个节点的必经工序。作为业主总不能两手空空去现场验收吧，肯定要带上工具。说到装修验收时工程监理所用的工具，那真是五花八门。记者向专业人士了解得知，通常验收时，必备的法宝主要有：卷尺、镜子、空鼓锤等。可不要小看了这些工具，能否将大大小小的装修问题检查出来全靠它们了。

现代快报记者 徐赞睿

测一遍。“比如验收衣柜，首先要看抽屉、门开启是否灵活；然后看铰链、螺丝是否齐全；第三，看看柜内的钉眼毛不毛糙，以免一些贵重的衣物被刮破。”南京市家庭监理公司监理部负责人李应告诉记者。

门的上沿、飘窗的底沿，这些角落一般是看不到的。这时，一面小镜子就能“大显身手”，只要将镜子举到门上方，透过镜子看看门的上沿是否上了漆。“门沿如果没有上漆，家里潮气重的话，门很快就会变形。同样，飘窗下沿有没有缝隙，也可以通过镜子来照一照，如有缝隙，就需要用腻子来填充。”

4. 三把尺 验收中不可或缺的工具

在木工完成以后，尺子就显得尤为重要，业内人士称，一般来说准备一把卷尺、一把靠尺基本上就能验收了，细心一点的还可以带一把角尺。据新爱华装饰的监理介绍，验收的时候首先用手摸一摸墙面、家具表面是否平整，用肉眼观察墙面漆是否涂刷均匀。

接下来，可以用卷尺来测量房屋的净高、净宽和家具的尺寸，比如检验预留的空间是否合理，家具大小是否和原设计一致。靠尺又称垂直检测尺，是家装监理中使用频率最高的一种检测工具，用来检测墙面、瓷砖是否平整、垂直，地板龙骨是否平整。角尺的功能就是对内外直角进行垂直度、水平度的检测，比如检测门墙角、窗边角是否呈90°等。

金可儿床垫进驻红星美凯龙

历史横跨三个世纪，全球最著名的床具制造商金可儿于11月16日在红星美凯龙卡子门店举办了“王者归来”开业庆典活动。

1898年，Samuel Bronstein先生在美国明尼苏达州的圣保罗市开创了金可儿(KingKoil)健康睡眠的传奇。时至今日，其在全球已拥有五十多个生产基地，行销六大洲七十多个国家和地区，为全世界的消费者带来健康舒适的睡眠体验。金可儿在脊椎健康专业领域是被高度认可的床具品牌。是这么多年来获得ICA(国际脊椎神经科学会)全球唯一认证的床垫品牌。

金可儿从2000年落户上海，进入中国市场。自那时起，金可儿通过名副其实的产品品质，真诚周到的售后服务渐渐赢得了中国消费者的信赖。金可儿一直一丝不苟地坚持全球统一的产品标准，在中国，同样采用世界先进的生产设备，最优质的

原材料，沿用统一的生产流程控制标准和质量检验标准，力求每一件产品，都令用户得到满意的购买和使用体验。也正是因为金可儿的高品质、高舒适度，它被全球数以千计的酒店和追求高品质睡眠的家庭所采用，成为JW Marriott, Hilton, Sofitel等全球酒店巨头的上等之选。而在中国，金可儿床垫在5星级酒店中的占有高达50%。

金可儿(上海)床具有限公司营销总监邵堰南说：“金可儿金管家服务还会为客户上门做免费清洗，并会不定期回访，提供各项专业指导。”开业期间，金可儿将会推APEC会议各国领导人使用的“元首专享版”床垫，用实惠的价格让更多消费者体验五星级的睡眠感受。(张彦怡)

■销售地址：卡子门大街红星美凯龙卡子门商场四楼

多看样板房 装修错不了

本周末，现代快报家装直通车精选了数十套各种户型，设计风格迥异的样板房供广大业主免费参观。

此外，中午提供免费午餐，下午由业内资深设计师结合经典户型进行案例设计解析，给您更多的启迪，设计师一对一户型解析并进行快速设计报价，还能得到一份完整的设计方案，请您务必带房型图来。金保姆第三方家装监管平台为您提供细致周到的公益服务，让你选择超级优秀的施工队和设计师。凡通过金保姆平台现场选择三家量房、设计报价的业主均送5000元装修抵值卡一张，享受超值大礼，送2008版家装合同及《规范家装指导手册》一份。

报名电话：96060

发车时间：11月23日(周日)

发车地点：

1. 华侨路中银万国证券大门口 8:20
2. 山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向) 8:35
3. 长乐路好多超市对面(箍桶巷巷口) 8:40
4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面) 8:50
5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) 9:00
6. 水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面) 9:10

1. 空鼓锤 敲一敲就知道是否空鼓

装修验收用的锤子叫空鼓锤，业主用锤子敲击墙面和地面瓷砖，听声音可辨别是否空鼓。如声音不实，可能里面的水泥砂浆没填实，必须撬掉返工。“需要注意的是，在墙面空鼓验收过程中，有时候在阳台等墙面敲击时会听到声音不太一样，会比较闷，这其实不是墙面空鼓，而是因为里面有一层保温层，材质本身比较疏松，声音听着就会闷。”江苏省消协装饰监督站站长龚庭喜说。

2. 烂布条 主要用于查看是否漏水

验收防水工程时，要仔细观察防水层是否平整、光洁、无裂缝、无起砂，阴阳角有没有做成圆弧形，是否符合国家标准的高度。再者，防水工程的核心是闭水测试，需要让地面泡水，因此，需要堵住下水道的工具。这时候，烂布条就起了作用，可以用烂布条堵住各个下水道口，往房间里放10cm深的水，并做好水面高度标记，放置24小时。观察水面的高度是否发生变化。没有异常，则闭水试验合格。

3. 小镜子 看不到的角落全靠它了

门窗、柜子的角落，业主都要仔细地检